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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4476/J 

der Abgeordneten Peter Wurm, Walter Rauch, Peter Schmiedlechner, Christian Ries und 

weiterer Abgeordneter betreffend schwarz-grüner Antrag zur 

Lebensmittelverschwendung wie folgt: 

Fragen 1 bis 4: 

 Welchen Einfluss hat der ÖVP-Wirtschaftsbund auf die Textierung des 

Abänderungsantrags von ÖVP und Grünen zur Lebensmittelverschwendung (501 

d.B.) in der Wahrnehmung des Konsumentenschutzministeriums genommen? 

 Welche Termine, Besprechungen und Abstimmungen via Telefon, SMS und E-Mail 

wurden im Vorfeld der Textierung des Abänderungsantrags von ÖVP und Grünen 

zur Lebensmittelverschwendung (501 d.B.) mit Mitarbeitern des 

Konsumentenschutzministeriums wahrgenommen? 

 Welche Sektionen, Gruppen und Abteilungen und welche Fachbeamten bzw. 

Vertragsbediensteten waren mit dem Abänderungsantrag von ÖVP und Grünen zur 

Lebensmittelverschwendung (501 d.B.) im Konsumentenschutzministerium befasst? 
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 Welche Aktenzahlen, Dokumenten und Verfahren gab bzw. gibt es im 

Zusammenhang mit dem Abänderungsantrag von ÖVP und Grünen zur 

Lebensmittelverschwendung (501 d.B.) im Konsumentenschutzministerium? 

Zu Abstimmung zwischen den Parlamentsklubs liegen meinem Ressort keinen 

Informationen vor. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter meines Ressorts waren in die 

Vorbereitung des genannten Abänderungsantrages nicht eingebunden. 

Frage 5: 

 Bis wann soll jetzt die Entschließung des Abänderungsantrags von ÖVP und Grünen 

zur Lebensmittelverschwendung (501 d.B.) vom Konsumentenschutzministerium 

umgesetzt werden?  

Der Entschließungsantrag betreffend aktives Vorgehen gegen 

Lebensmittelverschwendung wurde an die Bundesministerin für Klimaschutz, Umwelt, 

Energie, Mobilität, Innovation und Technologie gerichtet. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Rudolf Anschober 
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